Neve:

Analizis 4, 2015. 03. 18. (osztatlan matektanar)

Ugyeljen a a feladat-részben a megfelels indokldsokra, az elméleti részben a pontos fo-
galmazasra, feltételekre. A dolgozat frasa kézben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egyiitt!

Feladatok

1. A p paraméter mely értékeire konvergens az integral?

=
1 xP

(4 pont)
2.
/1 bz,
0 vz(l—x)
(5 pont)

3. Tekintsiik az 2(t) = sint++/3cost, y(t) = sint—cost paraméteres alakban adott gorbét

(ldsd dbra). Hatdrozza meg a teriiletét. (Felhaszndlhatja, hogy T' = — f; y(t)x'(t) dt, ha le
is vezeti ezt a formuldt, plusz pont). Mekkora a gorbe fiigg6leges magassaga? (6 pont)

4. Szamolja ki az r = /2 cos(2¢) (polarkoordindtdkkal megadott) gorbe altal hatdrolt
teriiletet. (5 pont)

Definicidk, tételek
A. Mondja ki az integralfiiggvény differencidlhatésagéardl szolo tételt. (2 pont)
B. Vezesse le az az 2—; + z—z + i_j < 1 ellipszoid térfogatképletet. (4 pont)

J6 munkat!
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Ugyeljen a a feladat-részben a megfelelé indoklasokra, az elméleti részben a pontos fo-
galmazasra, feltételekre. A dolgozat irdsa kozben elektromos eszk6zok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egyiitt!

Feladatok
1. A p paraméter mely értékeire konvergens az integral?
o
o P
(4 pont)
/100 ar(;tzgx dp = 7
(5 pont)

3. Tekintsiik az x(t) = sint++/3cost, y(t) = sint—cos t paraméteres alakban adott gorbét

(ldsd abra). Hatarozza meg a teriiletét. (Felhasznédlhatja, hogy T' = — f: y(t)x'(t) dt, ha le
is vezeti ezt a formuldt, plusz pont). Mekkora a gorbe vizszintes szélessége? (6 pont)

4. Szdmolja ki az r = /2sin(3p) (poldrkoordinatakkal megadott) gorbe dltal hatérolt
teriiletet. (5 pont)

Definicidk, tételek

A. Definidlja a polarkoordinata-rendszert. Mi a kapcsolat a derékszogii és a polarkoordi-
natak kozott? (2 pont)

B. Vezesse le az az 2—; + z—z + i—j < 1 ellipszoid térfogatképletet. (4 pont)

J6 munkat!
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galmazasra, feltételekre. A dolgozat frasa kézben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egyiitt!

Feladatok

1. A p paraméter mely értékeire konvergens az integral?

=
1 xP

(4 pont)
2. s s
dr
o Vi—a?
(5 pont)

3. Tekintsiik az 2(t) = sint++/3cost, y(t) = sint—cost paraméteres alakban adott gorbét

(ldsd dbra). Hatdrozza meg a teriiletét. (Felhaszndlhatja, hogy T' = — f; y(t)x'(t) dt, ha le
is vezeti ezt a formuldt, plusz pont). Mekkora a gorbe vizszintes szélessége? (6 pont)

4. Szamolja ki az r = /2 cos(2¢) (polarkoordinatdkkal megadott) gorbe altal hatérolt
teriiletet. (5 pont)

Definicidk, tételek
A. Mondja ki az integralfiiggvény differencidlhatésagéardl szolo tételt. (2 pont)
B. Vezesse le az az 2—; + z—z + i_j < 1 ellipszoid térfogatképletet.(4 pont)

J6 munkat!




